

PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	KLINIKA ZA PSIHIJATRIJU VRAPČE			
ADRESA:	Bolnička cesta 32, Zagreb			
TELEFON:	01/3780-603			

DATUM	NAZIV TEME	OPIS	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
Siječanj 2019. Lipanj 2019.	Specifičnosti rada medicinske sestre u procesu uspostave i održavanja terapijske suradljivosti forenzičkog pacijenta	Zakonska ograničenja stavljaju forenzičkog pacijenta u posebnu poziciju, što uz ostale nepovoljne čimbenike određene njihovim forenzičkim statusom, može dodatno otežati motiviranost ili suradnju u tretmanu. Zbog toga je dobar dio rada s takvim bolesnicima usmjeren na motivacijski proces za prihvaćanje tretmana i prihvaćanje cjelokupnog tima kao nekoga tko im pomaže, a ne proganja i osuđuje. Korištenjem znanja i iskustva, etičkim pristupom i odgovornošću te empatijom i vlastitom motiviranošću u radu, medicinske sestre/tehničari uvelike pridonose boljoj suradljivosti pacijenta u terapijskom tretmanu kao i njegovom aktivnom učešću u liječenju.	Jasna Šimić, bacc.med.techn.	Edukacijski centar Klinika za psihijatriju Vrapče

Veljača 2019. Rujan 2019.	Djelokrug rada medicinske sestre (case manager) u mobilnom psihijatrijskom timu	Case manager je osoba koja ostvaruje dugotrajni terapijski odnos sa korisnikom koja ima teškoće funkcioniranja u različitim područjima života, kao posljedice težeg mentalnog poremećaja s ciljem da se osobi pomogne u procesu oporavka. Medicinska sestra (case manager) u mobilnom psihijatrijskom timu uključuje povezivanje sa različitim organizacijama, uključujući različite službe poput medicinskih, socijalnih, obrazovnih, te službi zapošljavanja. Surađuje s organizacijama koje se bave različitim poslovima poput organizacije slobodnog vremena, nevladinih organizacija poput volontiranja i slično, a koje su potrebne osobi za poboljšanje zdravlja i funkcioniranja. Case management se pokazao kao uspješna metoda u poboljšanju rezultata liječenja, osobito u reduciranju potrebe za hospitalizacijom.	Arijan Bljakčori, dipl.med.techn.	Edukacijski centar Klinika za psihijatriju Vrapče
Ožujak 2019. Listopad 2019.	Bol i metode uklanjanja boli kod osoba s demencijom	Demencija ima značajan utjecaj na komunikaciju. Kako poremećaj napreduje, ljudi gube sposobnost verbalne komunikacije. Osobe s demencijom ne mogu u potpunosti opisati svoje misli i osjećaje. Za osobe starije populacije, uobičajen je doživljaj boli. Cilj predavanja je obnoviti znanje o etiologiji boli, načinu procjene boli, te otklanjanje boli terapijskim i alternativnim metodama. Za starije osobe koje pate od demencije, ne liječena bol izaziva nelagodu koja može imati štetne učinke na zdravlje i kvalitetu života. Temeljito promatranje i sveobuhvatan pristup otkriva znakove kod pacijenta koji osjeća bol ili nelagodu. Potrebno je obratiti pažnju na: govor tijela i izraze lica, intonaciju i boju glasa, promjene u ponašanju, međuljudskim interakcijama, emocionalnim i psihičkim promjenama, promjene u dnevnim aktivnostima.	Nikolina Kipčić bacc.med.techn. Vilmica Kurtanjek bacc.med.techn.	Edukacijski centar Klinika za psihijatriju Vrapče

Travanj 2019. Prosinac 2019.	Sestrinska zdravstvena skrb kod ovisnika o kocki	Poremećaj kontrole poriva i ponašanja sastoji se od ponavljajućih epizoda kockanja na štetu obiteljskih, radnih, socijalnih i materijalnih vrijednosti. Ovim radom ću ukazati na psihičku ovisnost osoba ovisnih o kockanju, te postupke medicinskih sestara/tehničara u smanjenju simptoma u krizi, metode rada u grupno-psihoterapijskom radu u cilju održavanja apstinencije.	Janja Rukavina dipl.med.techn. Tanja Fajt bacc.med.techn.	Edukacijski centar Klinika za psihijatriju Vrapče
Svibanj 2019. Studenj 2019.	Zadaće medicinske sestre u prevencija suicida psihijatrijskih pacijenata	Prevenција suicida nije jednosmjerna i ne predstavlja samo sprječavanje nečije smrti, nego i pokušaj promjene pacijentovih uvjerenja i razmišljanja koja su ga navela na suicid. Kako izrazito neugodno i traumatično iskustvo za pacijenta i njegovu obitelj, tako predstavlja i javno zdravstveni problem analiziran u širem kontekstu, upravo zbog činjenice kako je samoubojstvo među deset najčešćih uzroka smrti u većini europskih zemalja. Svaki pokušaj ili samo implikacija moguće namjere suicida zahtijeva hitnu intervenciju i profesionalni angažman zdravstvenih djelatnika u njejoj prevenciji. Ključna uloga medicinske sestre je prepoznati suicidalnog pacijenta. Rizični čimbenici su povlačenje u sebe, izoliranost, naglo smirivanje, iznenadna veselost. Najvažnije je sklopiti terapijski ugovor i stvoriti odnos povjerenja. Svaku promjenu ponašanja, raspoloženja, životnih navika posebno promotriti i u skladu s time adekvatno reagirati.	Marijana Šego bacc.med.techn. Anica Markuš bacc.med.techn.	Edukacijski centar Klinika za psihijatriju Vrapče

--	--	--	--	--

Točan termin održavanja predavanja biti će objavljen na web stranici Klinike za psihijatriju Vrapče 8 dana prije predavanja.

Plan izradila/izradio: Štefica Bagarić, dipl.med.techn., Senka Repovečki, mag.med.techn.

GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE

Štefica Bagarić, dipl.med.techn.

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

prof.dr.sc. Vlado Jukić